
 

 

ПОСТОЯННА КОМИСИЯ ПО ОБЩЕСТВЕН РЕД И СИГУРНОСТ 

П Р О Т О К О Л № 1 1  

от заседанието на Постоянната  комисия по обществен ред и сигурност, проведено 

на 20.07.2020 г. 

Днес,  20.07.2020 г. онлайн чрез платформата WEBEX се проведе редовно 

заседание на Постоянната комисия по обществен ред и сигурност. 

Заседанието беше открито от Борислав Иванов – председател на комисията, в  

10.30  часа. 

При направената проверка на кворума беше установено, че присъстват 7  

общински  съветници, поради което заседанието може да бъде проведено. Списъкът на 

присъстващите членове на комисията е приложен към протокола – Приложение № 1. 

Председателят на комисията докладва дневния ред за заседанието. 

По предложения дневен ред не бяха направени предложения за изменения и 

допълнения. 

 

Членовете на комисията гласуваха предложения дневен ред, както следва: 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
7 

За 7 

Против - 

Въздържали се - 

 

 

СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

1000 София, ул. Московска № 33, Тел. 93 77 591, https://council.sofia.bg/ 



По т. 1 от дневния ред: Доклад № СОА20-ВК66-5811/16.07.2020 г. относно 

създаване на работна група за изработване на Стратегия за сигурност на 

Столична община 2021-2027 

Заседанието се води от г-жа Ваня Тагарева. 

Б. Иванов – Предложението е за създаване на работна група за изработване на стратегия за 

сигурността на Столична община от 2021 до 2027 г. Старата стратегия, която досега е 

действаща за предходните 6 години, срокът й изтича и трябва в рамките до края на годината да 

предприемем и да изготвим нова такава за следващия ни шестгодишен период. Предложили 

сме работна група от всички политически представени партии в СОС с представители на 

всички ресорни дирекции към Столична община и съответно по предложение на Кмета на 

Столична община да бъдат включени и външни експерти в различни сфери, касаещи 

сигурността. 

Комисията подкрепя доклада с приложения проект за решение. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
7 

За 7 

Против - 

Въздържали се - 

 

По т. 2 – Писмо № СОА20-ВК66-5367/04.07.2020 г. във връзка с писмо № СФИ20-

ВК66-304/28.05.2020 г. относно предоставяне на помещение за нуждите на СДВР на 

територията на р-н „Искър“ 

 

К. Контрера – Ще направя две предложения, за да излезем от тази ситуация. Не е добре 

да се явява СДВР на конкурс. Според СДВР този обект притежава изградена рампа. Не 

можем да караме една държавна институция да се явява на конкурс. Предлагам заедно с 

ПК ИС да вземем становище помещението да се предостави безвъзмездно на СДВР  

2 Да предложим на зам.-кмета за подготовка на доклад до СОС за даване на съгласие за 

предоставяне на помещението на СДВР с ограничително условие за ползване за 

нуждите на отдел „БДС“ към СДВР. 

Ив. Мечков – ВиК дружеството е наша собственост. Тогава аз подкрепям 

предложението на г-н Карлос Контрера. 

Цеков – В този сграда са поместени помещенията, където се издават БДС на 8-мо РУ. 

Те търсят помещение за разширяване на помещенията. Би трябвало да се отдаде 

безвъзмездно. Молбата ми е да бъде включено в самото споразумение, че всякакви 

ремонти и други разходи са за сметка на СДВР. 



Б. Иванов – Съгласявам се предложението на г-н Контрера. Да добавя – да се изискат 

становища от ВиК за какво се използва в момента. ВиК през март месец обявяват 

конкурс. Има и въпроси как обект ПОС е включен в капитала на дружеството? 

Предлагам да поискаме становища от „ВиК“ ЕАД за какво се използва в момента, от р-

н „Искър“ също, от дирекция „Икономика и търговска дейност“ как имот ПОС е 

включен в капитала на търговско дружество?  

Цеков – Всъщност дълги години това помещение не се използва. Било е каса на ВиК. 

Там са се заплащали сметките за водоподаване. Нямам представа дали в момента се 

прави нещо. То не функционира вече доста години. 

 

По т. 3 – Докладна записка № СОА20-ТД26-5619/10.06.2020 г. относно разрешение 

за разходване на собствени средства на дружеството в размер до 23 000 лв. без ДДС 

за реорганизация и модернизация на системата за видеонаблюдение на ПП 

„Димитър Петков“ 

 

К. Контрера – Приветствам тази инициатива на търговското дружество, безспорно 

поради струпването на значителен брой хора се нуждаят от системи за наблюдение. 

Не е приложено техническо обследване на сегашната система, да ни даде информация 

за, къде са разположени камерите, бих. Искал да видя едно такова обследване. Да се 

опитаме да подобрим сигурността към съседните имоти. Бих искал да видя и КСС. 

Писмото трябва да бъде уплътнено от такава информация. Тази сума е произволна, без 

да има приложена КСС. 

Б. Иванов – Подкрепям Вашето становище. 

Мечков – Подкрепям мнението на Контрера. Да отложим тази точка, докато не ни дадат 

необходимите документи. 

 

Общо гласували: 

в т.ч.: 
7 

За 7 

Против - 

Въздържали се - 

 

 

 



Поради изчерпване на дневния ред Борислав Иванов закри заседанието в 11.05 часа. 

Протоколът е изготвен на 20.07.2020 г. 

Изготвил: 
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Заместник Председател на 
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обществен ред и сигурност 
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